

Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 107/2001 of 28 September 2001 amending Annex II (Technical regulations, standards, testing and certification) to the EEA Agreement

(Official Journal of the European Communities L 322 of 6 December 2001)

On page 15, point 2 of Article 1 shall be replaced by the following:

‘2. The text of adaptation (a) shall be replaced by the following:

“The following shall be added to Article 5(3):

- in Icelandic “geislað” or “meðhöndlað með jónandi geislun”,
- in Norwegian “bestrålt” or “behandlet med ioniserende stråling”.”’

Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 154/2012 of 28 September 2012 amending Annex I (Veterinary and phytosanitary matters) to the EEA Agreement

(Official Journal of the European Union L 341 of 13 December 2012)

On page 3, the following recital shall be added:

‘(6) Annex I to the EEA Agreement should therefore be amended accordingly,’

Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 74/2013 of 3 May 2013 amending Annex II (Technical regulations, standards, testing and certification) to the EEA Agreement

(Official Journal of the European Union L 291 of 31 October 2013)

On page 31, Article 3:

for: ‘entry into force of Decision of the EEA Joint Committee No .../... of ... ⁽²⁾ [incorporating Directive 2009/30/EC into the Agreement]’,

read: ‘the entry into force of Decision of the EEA Joint Committee incorporating Directive 2009/30/EC into the EEA Agreement’.
